
Ејуп Маћедонци: Косово и САД крећу у склапање споразума у области одбране, влада у Приштини одобрила иницијативу за закључивање оквирног споразума
среда, 12 март 2025 22:25

Лажна држава Косово и Сједињене Америчке Државе крећу у склапање споразума у
области одбране. Влада у Приштини која је у техничком мандату одобрила је
иницијативу за закључивање оквирног споразума.

  

  

"Споразумом се обе стране ангажују на унапређењу сарадње у области одбране, као
што су планирање одбране, стратешка одрживост и изградња стратешких војних
капацитета", навео је тзв. министар одбране Ејуп Маћедонци.

  

Он је истакао да документ има пет тачака.

  

"САД ће подржати професионално планирање одбране и управљање одбраном. Ту је и
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управљање људским и одбрамбеним ресурсима, изградња стратешких војних
капацитета, укључујући противваздушну одбрану и друге области које покушавамо да
изградимо", рекао је Маћедонци и додао да ће са "САД правити планове за чланство у
НАТО-у и регионалне иницијативе, уз подршку САД у техничком и процедуралним
аспектима".

  

Пета тачка је подршка у смислу имплементације кључних елемената одбране, а то је
стратешка одрживост.

  

Маћедонци је за следећу недељу најавио регионалну одбрамбену иницијативу са
Албанијом.

  

Рекао је да у Приштини редовно уплаћују рате за америчке пројектиле "џавелин", које
очекује да стигну ове године.

  

Навео је и да ће "америчка војска бити присутна у оквиру Кфора на тзв. Косову и да
разговарају са САД конкретно о војном присуству, чак и ван мандата Кфора, односно у
билатералном аспекту, да буде део заједничких активности са косовским безбедносним
снагама".

  

Maћедонци је данас разговарао са са генерал-потпуковником Кристофером Донахјуом,
командантом америчке војске за Европу и Африку.

  

Иначе, према резолуцију СБ УН 1244 наоружавање тзв. Косова и стварање војске није
дозвољено, једина војна сила може бити Кфор, али Запад, кршећи међународни
документ и право шаље оружје Приштини и подржава стварање војних снага.

  

(РТ Балкан)
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